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Gemenskap
Biostatistik kan beskrivas som vetenskapen om att samla in, ordna och analysera medicinska data. Biostatistiker verkar inom olika områden med medicinsk statistik, både inom det privata näringslivet, offentligt finansierad verksamhet på olika myndigheter samt inom universitet med forskning och undervisning. Vårt ämnesområde är grundläggande för att kunna producera korrekt kunskap som syftar till att förbättra människors liv och hälsa. 
Biostatistiker, med en nyckelroll i kunskapsbildningsprocessen, verkar ofta inom grupper med tvärvetenskaplig kompetens och olika yrken. FMS är en plattform för gemenskap mellan biostatistiker där vi delar vår specifika yrkeserfarenhet, där vi stärker och stimulerar varandra och lär oss från olika områden inom statistisk metodutveckling för medicinsk verksamhet.   
Synlighet
FMS verkar för att öka synligheten för biostatistiker i samhället och vi vill uppmuntra till att våra medlemmar engagerar sig offentligt i frågor som rör medicinsk statistik. Vi vill också öka medvetandet om den kompetens som biostatistiker har och arbetet vi gör för att förbättra människors liv och hälsa. I arbetslivet har vi sett att uppmärksamheten tydligt ökat för en grupp av yrken som sysslar med så kallad data science. FMS vill göra tydligt att vi utgör kärnan av den yrkesgruppen med en gedigen grundkompetens genom vår utbildning och profession för att analysera medicinska data. 
Utbildning
FMS har sin bas av medlemmar från universitet och högskolor, näringslivet eller andra organisationer som sysslar med medicinsk statistik. Det betyder att vi har god kännedom om de arbetsplatser som studenter i statistik kommer att arbeta på. Våra arbetsplatser är i många fall praktikplatser för studenter och våra arbetsområden tillhandahåller problem och data för uppsatser på masternivå. FMS tror på vikten av utökade möjligheter till utbildning i biostatistik. Ett konkret mål är att ett uppmuntra till inrättandet av ett masterprogram i biostatistik. Vi vill även främja utökade inslag av medicinsk statistik i de nuvarande masterprogrammen. 

