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Verksamhetsberättelse för kalenderåret 240101-241231


Styrelsen för FMS har sedan föregående årsmöte (2024) haft följande sammansättning:
Ordinarie:
Carl-Fredrik Burman (Ordförande)
Jonathan Bergman (Sekreterare)
Adnan Noor Baloch (Kassör)
Anna Oksanen (Ledamot)
Erik Bülow (Ledamot)
Gabriel Granåsen (Ledamot)
Aaron Levine (Ledamot, Statistikfrämjandets representant)

Övriga:
Marie Linder (Qvintensen representant)
Jonas Häggström (EFSPI representant)
Magnus Kjaer (EFSPI representant)
Katja Gabrysch (Revisor)
Cecilia Lundholm (Revisor)
Valberedningen har bestått av Sandra Eloranta, Anna Ekman och Paul Dickman.
Styrelsen har under verksamhetsåret haft 8 styrelsemöten (samtliga via Teams). Protokoll och dagordningar för dessa styrelsemöten finns samlade i föreningens Dropbox som styrelsens samtliga medlemmar har åtkomst till. Protokollen publiceras även löpande på föreningens hemsida. 
Under 2024 har FMS haft 203 betalande medlemmar. Sju företag/organisationer har varit partner till FMS: Statisticon, Uppsala Clinical Research Center (UCR), AstraZeneca, SDS Life Science – A Cytel company, Red Door analytics, EpiStat och Karolinska Institutet. 
Uppsatspriset tilldelades Stina Zetterström, Uppsala universitet, för hennes artikel “Bounds for selection bias using outcome probabilities” som har publicerats i tidskriften Epidemiological Methods. Stipendier om 5000 kr vardera har tilldelats Rode Grönkvist, Ida Hed Myrberg, Jessica Edlund och Letizia Orsini för deltagande i kurser eller konferenser.
Marie Linder har representerat FMS i Qvintensens (medlemstidning för Svenska statistikfrämjandet) redaktion. Två nummer av Qvintensen har utgivits under året. FMS har bidragit med reflektioner kring medicinsk statistik.
Föreningen hade tre medlemsmöten under 2024, ett mer än vanligt. 
Vårmötet ägde rum i mars 2024 i Linköping och omfattade årsmöte och fem presentationer, som kretsade kring forskning och att vara statistiker. Talarna var David Svensson, Julia Niewczas, Jonathan Bergman, Johan Bring och Josefine Röhss.
Sommarträffen i juni hade temat “Jobba med data ... och människor”. På mötet i Göteborg med ca 60 deltagare pratade Anna Torrång, Aldina Pivodic, Henrik Imberg, Rebecka Bertilsson och Rebecka Vilhelmsson. Också Anna Hedman och Pernilla Stahl deltog i paneldiskussionen, med Erik Bülow som ordförande.
DSBS, vår danska systerorganisation, och FMS brukar samarrangera vetenskapliga möten vartannat år. I november hölls ett fullsatt möte i närheten av Kastrup. Jonathan Bergman och Carl-Fredrik Burman var FMS representanter i organisationskommittén. Inbjudna talare var Anna Berglind, Corine Baayen, Emelie Højbjerre-Frandsen, Henrik Thomsen, Martin Bøg och Niklas Berglind. Ämnen som avhandlades var grupp-sekventiella designer, historiska data, prognostisk score och hur det är att arbeta som läkemedelsstatistiker.
FMS är sedan länge medlem i the European Federation of Statisticians in the Pharmaceutical Industry (EFSPI).
FMS visionsgrupp har hållit ett möte under året. Ett tiotal möten har hållits inom FMS och med Statistikfrämjandet kring ett förslag om att FMS och andra sektioner skulle upplösas som juridiska personer och integreras i Statistikfrämjandet. I nuläger finns inga planer på att gå vidare med denna idé.
Föreningens ekonomiska redovisning för kalenderåret 2024 uppvisar ett resultat på  8370,49 kr. Föreningens tillgångar uppgick vid årets slut till 133 573,81 kr.
Styrelsen har för 2025 kallat till årsmöte i Göteborg den 27:e mars.

Göteborg/Uppsala den 24/3 2025
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